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N  I  E  D  E  R  S  C  H  R  I  F  T 

 

Öffentliche Sitzung des Gemeinderats von Fulpmes 
 

Datum & Zeit 22. Juni 2009 von 19.30 bis 20.15 Uhr 

Ort Gemeindeamt Fulpmes 
Anwesende Mitglieder Bgm. Mag. Robert Denifl 

Bgm.-Stv. Gottfried Kapferer 
GV Christine Roost 
GV Johann Deutschmann 
GV Dr. Franz Krösbacher 
GR Ernst Pfurtscheller 
GR Mag. Josef Hammer 
GR Rudolf Terza 
GR Roman Krösbacher 
GR Karina Reinalter  
GR Hannes Krösbacher 
GR Markus Mair 
E-GR Michael Pfurtscheller 
E-GR Walder 

Vorsitzender 
 
 
ab Punkt 2.) 
ab 19.40 Uhr 
 
 
 
 
 
 
 
Ersatzmitglied für GR Mair N. 
Ersatzmitglied für Bgm.-Stv. Haller 

Abwesende Mitglieder Bgm.-Stv. Hermann Haller  
GR Ing. Johann Hörtnagl 

 

Weiters anwesend Mag. Alexander Bertignol Protokollführer 

 

T A G E S O R D N U N G 
 

1. Begrüßung/Feststellung der Beschlussfähigkeit. Genehmigung Protokoll vom 26. Mai 2009. 

2. Beratung/Beschlussfassung betr. Antrag an die Tiroler Landesregierung zur Verlängerung der 

Frist zur Fortschreibung des örtlichen Raumordnungskonzeptes der Gemeinde Fulpmes. 

3. Beratung/Beschlussfassung betr. Zustimmung zum Tauschvertrag zwischen der Plövner Schmie-

de Betriebs GmbH und der Wohnbau MK GmbH. 

4. Beratung/Beschlussfassung betr. Vorkaufsrecht der Gemeinde Fulpmes in Bezug auf den Erwerb 

von 448/3034 Anteilen der Schlick 2000 AG durch die Firma Sporthaus Pittl (Renate Praxmarer-

Pittl). 

5. Anträge, Anfragen und Allfälliges. 

 

 

1 Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit. Genehmigung Protokoll vom 26. 

 Mai 2009.  

2 Beratung und Beschlussfassung über den Antrag an die Tiroler Landesregierung zur 

Verlängerung der Frist zur Fortschreibung des örtlichen Raumordnungskonzeptes der 

Gemeinde Fulpmes 

Einstimmig beschließt der Gemeinderat, den Antrag an die Tiroler Landesregierung zu stellen, die Frist für die 

Fortschreibung des örtlichen Raumordnungskonzeptes gemäß § 31a Abs. 5 TROG 2006 um ein Jahr zu erstre-

cken. Diese Fristerstreckung dient dazu, dass den bereits vom Gemeinderat beschlossenen Änderungen des 

Flächenwidmungsplanes, die aufsichtsbehördliche Genehmigung erteilt werden kann und die Eigentümer mit 

Ihren bereits geplanten Bauvorhaben beginnen können. 
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3 Beratung und Beschlussfassung betr. Zustimmung zum Tauschvertrag zwischen der Plöv-

ner Schmiede Betriebs GmbH und der Wohnbau MK GmbH  

Einstimmig beschließt der Gemeinderat, den Tauschvertrag zwischen der Plövner Schmiede Betriebs GmbH 

und der Wohnbau MK GmbH zum Zeichen des Einverständnisses mit zu unterzeichnen, da die zugunsten 

der Gemeinde Fulpmes einverleibte Dienstbarkeit von diesem Vertrag nicht betroffen ist. 

4 Beratung/Beschlussfassung betr. Vorkaufsrecht der Gemeinde Fulpmes in Bezug auf den 

Erwerb von 448/3034 Anteilen der Schlick 2000 AG durch die Firma Sporthaus Pittl (Renate 

Praxmarer-Pittl). 

Einstimmig beschließt der Gemeinderat, der Löschung des Vorkaufsrechtes auf den Anteilen 448/3034 im Falle 

des Erwerbers durch die Inhaberin der Firma Sporthaus Pittl, Frau Renate Praxmarer –Pittl ohne Kosten für die 

Gemeinde zu zustimmen. 

5 Anträge, Anfragen und Allfälliges. 

5.1 Ansuchen Schützenbataillon Fulpmes. 

Einstimmig wird der Punkt auf die Tagesordnung aufgenommen.  

Einstimmig beschließt der Gemeinderat, die finanziellen Mittel in der Höhe von € 2.397,00 für das Alpenregions-

treffen 2010 man den Verein „Schützenbataillon Stubai“ mit Sitz in Fulpmes zur Auszahlung zu bringen. 

5.2 Schreiben von Herbert Mair. 

5.3 Schreiben von Ralph Dittmar an die Gemeinderäte; Stellungnahme des Bürgermeisters und des 

Amtsleiters. 

5.4 Kinderspielplatz auf der Fläche zwischen Sonderschule und Pavillonzelt; 

5.5 Weitere Wortmeldungen; 

Es folgen keine Wortmeldungen mehr, daher beendet der Vorsitzende um 20.15 Uhr die Sitzung. 

 

 

 

……………………………………………………………………… 

Vorsitzender 

 

……………………………………………………………………… 

Protokollführer 

……………………………………………………………………… 

Gemeinderat 1 

……………………………………………………………………… 

Gemeinderat 2 
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